TecT no nutepaTtype
A.UN. ConmxeHunubiH «Kak xanb»
ana 9 knacca

1 BapuaHT

Yactb A
A1. Kem 6bin A.N. ComxkeHunubiH Bo BpeMsi Benukon OTe4ecTBEHHOW BONHbI?
1) BOEHHbIM KOPPECNOHAEHTOM
2) KOMaHONPOM BOEHHOro OTpsAa NUITOTOB
3) KOMaHaMPOM pas3BeablBaTEeNbHOW apTuUnnepunckon batapen
4) KOMaHOUPOM TaHKOBOW OUBU3UU
A2. 3a yT0 6bIn apectoBaH A.U. ComkeHunubiH B 1945 rogy?
1) 3a pasrnalueHne BOEHHOW TalHbl
2) 3a HeogobpuTenbHbLIN 0T3bIB 0 CTanuHe
3) 3a nybnukaumto pacckasa «OguH geHb ViBaHa [JeHncoBuya»
4) 3a YKNOHEeHne OT y4acTuUs B BOEHHbIX AENCTBUAX
A3. Kakoe npounsseneHne Hanucan He A.N. ComkeHuUbIH?
1) «Kak xanb»
2) «Kak Ham obycTpouTb Poccuio?»
3) «PakoBbIv kOpnyc»
4) «3a ganbo — garnb»
Ad4. ne poannack rnaBHasa reponHs pacckasa A./. ComkeHuubliHa «Kak »kanb»?
1) Ha [oHy
2) B Cemumpeybe
3) Ha Bornre
4) Ha HeBe
YacTtb B
B1. Kak Ha3biBanacbk raseTta, KOTOpPOW 3anHTepecoBanach repovHsi pacckasa «Kak xarnb»?
B2. Mocne nybnvkaunmn Kakoro nponssegeHus nucatens o6BMHUAN B HEONTUMUCTUYHOM
n3obpakeHnn coBeTCKOro cena?

Yacte C
C1. Yto nogsurno repomnHio pacckasa «Kak »xanb» nonbiTaTtbCsl YKpacTb raseTy?



TecT no nutepaTtype
A.UN. ConmxeHunubiH «Kak xanb»
ana 9 knacca

2 BapuaHT

Yactb A

A1. 'ge poannca A.N. ComKkeHnUbIH?

1) B Kuese

2) B Knucrnosopgcke

3) B PoctoBe-Ha-[loHy

4) B Mockse
A2. Ha3oBuTe rmaBHy0 KHUTY NUcaTerns, NOCBALLEHHYO BCEM 3aMy4Y€HHbIM U YOUTbIM B rofbl
TOTaANMTapPHOro pexuma:

1) «OguH geHb NBaHa [leHncosunyay

2) «B kpyre nepsom»

3) «Apxunenar N'YJTAM

4) «[paBas KUCTb»
A3. YTto nobyanno rnaBHyto repounHio pacckasa «Kak xanb» copsaTtb rasety?

1) B ogHOM 13 cTaTeun pyranu eé otua

2) xoTena npo4vTtaTb, a AeHer Ha MOKYnKy raseTbl He ObIno

3) oHa 6bina aBTOPOM OLHOM M3 CTaTeEN

4) B 0ogHOW N3 cTaTen xganunm eé otua
A4. Kto paspaboTan npoekt npeobpasoBaHus pekun Yy B pacckase A.N. ComkeHuubiHa «Kak
Xanb»?

1) Mogect AnekcaHapoBud
MBaH deHuncoBuny
Llesapb MapkoBu4
dapaen MmpoHoBmY
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Yacte B
B1. Ckonbko net nposén A.A. ComkeHULbIH B UCMPaBUTENbHO-TPYAOBbIX narepsax?
B2. Kakon npemun 66111 ygoctoeH A.N. ComkennubiH B 1970 roay?

Yacte C
C1. MNoyemy pacckas A.U. ComkeHnuybiHa Ha3biBaeTcs «Kak xarnb»?



Omeembi Ha mecm o fiumepamype
A.UN. ComkeHuubiH «Kak xarnb»
ons 9 Knacca

1 BapuaHT 2 BapuaHT
A1-3 A1-2
A2-2 A2-3
A3-4 A3-4
A4-2 A4-1
B1. Tpyn B1. Bocemb

B2. MaTpeHuH aBop B2. Hobenesckon



